
M O Ç Ã O  Nº. 074
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no último dia 21 de novembro, os atletas da Associação de Judô Mata Sugizaki (AJMS) participaram, no município de Pederneiras, da etapa final do Circuito Regional de Judô, promovido pela delegacia Centro-Sul da Federação Paulista de Judô (FPJ); 




CONSIDERANDO que a equipe Mata Sugizaki competiu com 21 atletas (12 na categoria masculino e nove no feminino), e obteve quase 100% de aproveitamento, conquistando 20 medalhas;




CONSIDERANDO que a referida equipe de atletas também foi a que levou mais medalhas de ouro: nove, bem como quatro medalhas de prata e sete de bronze; lembrando ainda que, infelizmente, os atletas não participaram de duas fases das cinco realizadas no ano, conforme lembrou o técnico Victor Leopoldo, que também competiu e levou a medalha de prata para casa;

  


CONSIDERANDO que, das medalhas, oito foram conquistadas pelos atletas do Programa Atletas do Futuro (PAF) do Sesi de Botucatu, sendo quatro ouros, duas pratas e dois bronzes. Outras cinco foram conquistadas pelos projetos da Mata Sugizaki com a Secretaria Municipal de Esportes de Lazer (Semel), sendo duas de ouro, uma de prata e duas de bronze, e que as oito demais foram conquistadas pelos atletas que treinam na academia da Mata Sugizaki (conforme relação anexa);




CONSIDERANDO que o evento também foi marcado pela premiação àqueles que se destacaram no ano como atletas e árbitros, além do resultado final do circuito. Roberta Moura, Mateus Fumes e Alessandra Cardoso foram lembrados pelas medalhas de ouro no Campeonato Paulista da Segunda Divisão deste ano. José Ricardo Bravin e Moacir D. Augusto receberam prêmios por serem os melhores da região em suas categorias, Júnior Meio Pesado e Júnior Super Ligeiro, respectivamente,




                                          CONTINUAÇÃO DA MOÇÃO Nº. 074/2009

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para todos os ATLETAS DA ASSOCIAÇÃO DE JUDÔ MATA SUGIZAKI, extensiva a todos os membros da Comissão Técnica, treinadores e demais colaboradores da referida Associação, pelos excelentes resultados alcançados durante este ano nas competições, destacando, sobretudo, os resultados obtidos pelos referidos atletas na etapa final do Circuito Regional de Judô, promovido pela delegacia Centro-Sul da Federação Paulista de Judô (FPJ) no último dia 21 de novembro no município de Pederneiras, no qual conquistaram 20 medalhas. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2009.
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INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº. 074/2009
RELAÇÃO DOS ATLETAS MEDALHISTAS NA ÚLTIMA ETAPA DO CIRCUITO REGIONAL DE JUDÔ

Ouro

Luis Felipe C. Affonseca

Felipe Luca de Souza

Mateus Felipe Fumes
Moacir Donizete Augusto

José Ricardo Bravin

Cinthia Maria Sugizaki
Natalia Moura dos Santos

Suélen Cordeiro

Jéssica Sisa Martins

Prata

David Maycon da Silva

Moacir Donizete Augusto

Victor Soares Leopoldo

Stefani Lima

Bronze

Pedro Ruan Baldoni
Leonardo C. Affonseca

Igor Aires de Barros

João Alexandre Sugizaki

Devian Antunes de Almeida

Roberta Moura dos Santos
Naiara Queiroz Rodrigues
